RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP)

SATUAN PENDIDIKAN : SMP NEGERI 3 LUWUK

KELAS / SEMESTER IX /2

TEMA : TRANSFORMASI

SUB TEMA : TRANSLASI (PERGESERAN)

PEMBELAJARAN KE |

ALOKASI WAKTU - 10° - ' . o -
TOPIK - Transformasi Geometri (Refleksi, Translasi,Rotasi,Dilatast)
SUB TOPIK : Menjelaskan Transformasi Geometri

(Refleksi, Translasi,Rotasi,Dilatasi)
A. TUJUAN PEMBELAJARAN

Menjelaskan transformasi Translasi

Menjelaskan transformasi Refleksi

Menjelaskan transformasi Rotasi (Perputaran)

Menjelaskan transformasi Dilatasi

Mengidentifikasi masalah di sekitar yang melibatkan transformasi (refleksi, translasi,

rotasi, dan dilatasi)

AN NI NN

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

v" MEDIA : WhatsApp Grup; Google Classroom; Zoom Meeting, Powerpoint
v" Alat  :Laptop ; Handphone
v Sumber : Buku Guru dan buku siswa, BSE, Internet

PENDAHULUAN

v" Guru memberi salam dan mengajak siswa untuk berdoa

v" Guru meminta salah satu siswa memimpin lagu lagu Nasional

v" Guru mengecek kehadiran siswa (melalui WA Grup,Google Form Classroom,Zoom
Meeting)

v" Guru menyampaikan tujuan pembelajaran tentang topic yang akan di pelajari

KEGIATAN INTI

v’ Siswa diberi motivasi dan panduan tentang materi yang di pelajari

v Memberikan kesempatan kepada siswa untuk mengidentifikasi hal yang belum di pahami
tentang translasi.

v’ Siswa diberikan kesempatan untuk mendiskusikan, mengumpulkan
informasi,mempresentasikan kembali dan saling bertukar informasi mengenai
Translasi,dan ditanggapi oleh siswa lainnya.

v' Meminta 3 orang siswa membuat kesimpulan dari materi yang sudah dipelajan

PENUTUP

v" Guru dan siswa mereflesikan pengalaman belajar
v" Guru menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya.

C. PENILAIAN

v" Sikap - kedisiplinan saat pembelajaran daring
v" Pengetahuan : Tes Tulis
v" Keterampilam : menyelesaikan masalah transformasi (Translasi/Pergeseran)
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